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1)FICHA TÉCNICA 
 
1.1)Universo : Eleitores do estado do PIAUÍ residentes em PICOS com 16 ou 
mais anos de idade . 
 
1.2) Tamanho da Amostra: 450 entrevistas, com nível de significância de 95% e 
margem de erro de 4,62% para mais ou para menos. REGISTRO NO TSE Nº 
DE IDENTIFICAÇÃO : PI-04163/2020. 
 
1.3)Amostragem: aleatória probabilística por estratos de sexo, escolaridade, 
renda do chefe da família e idade. Entrevistas domiciliares e individuais nos 
seguintes bairros do município de PICOS: Zona Urbana (AEROLÂNDIA, 
AROEIRAS DO MATADOURO, BELO NORTE, BOA SORTE, BOA VISTA, 
BOMBA, CANTO DA VÁRZEA, CATAVENTO, CENTRO, CONDURU, DNER, 
IPUEIRAS, JARDIM NATAL, JUNCO, MALVINAS, MORADA DO SOL, 
PARAIBINHA, PAROQUIAL, PARQUE DE EXPOSIÇÃO, PANTANAL, 
PASSAGEM DAS PEDRAS, PEDRINHAS, SÃO JOSÉ, TRIZIDELA, COHAB, 
MORRO DA AABB, MORRO DA MACAMBIRA, SÃO VICENTE, MORADA 
NOVA, EMAÚS, CIDADE DE DEUS, MALVA) e Zona Rural (MINOLÂNDIA, 
GAMELEIRA DOS RODRIGUES, TORRÕES, ALTO DOS CANUTOS, VAL 
PARAÍSO, COROATÁ, MORRINHOS, SAMAMBAIA, LAGOA GRANDE, 
MALHADA GRANDE, TABOLEIRO DOS PIOS, CHAPADA MOCAMBO, 
FÁTIMA DO PIAUÍ, BOCOLOR, CAPITÃO DE CAMPOS, TABATIGA, LAGOA 
DO BARRO, MORRO DO SIMÃO, SAQUINHO ,CRISTOVINHO, UMARI) 

 
1.4) Questionário: Estruturado com perguntas abertas e fechadas, espontâneas 
e estimuladas(em anexo) 
 
1.5) Período de Levantamento dos dados: ocorreu entre os dias 27 A 29 DE 
OUTUBRO DE 2020. 
 
1.6) Sistema de Verificação e Controle dos Dados: A equipe aplicadora dos 
questionários estruturados foi formada por 5 entrevistadores e 1 supervisor. 
Todos os questionários foram supervisionados no trabalho de campo pelos 
supervisores (diretamente ou acompanhamento) e pelo menos 20% dos 
questionários foi checado posteriormente (diretamente no local ou por 
telefone), houve supervisão interna de todos os questionários aplicados (450) e 
crítica dos dados digitados feita pelo computador. 
 

DATA DO REGISTRO: 01/11/2020 
DATA PARA DIVULGAÇÃO: 07/11/2020 
CONTRATANTE: 06850333000196 - RADIO GRANDE PICOS LTDA 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR –27 A 29 DE OUTUBRO  de 2020  – PICOS/PI  Pág 4/32 

 

2. DADOS DEMOGRÁFICOS (estratos)  
 Entrevistas % 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 36 8,00% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 147 32,67% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 229 50,89% 

Desempregado/ Bico 38 8,44% 

Total 450 100,00% 

Religião Católica 389 86,44% 

Evangélica 24 5,33% 

NS/NR 37 8,22% 

Total 450 100,00% 

Sexo Feminino 237 52,67% 

Masculino 213 47,33% 

Total 450 100,00% 

Idade 16 e 17 anos 11 2,44% 

de 18 a 24 anos 58 12,89% 

de 25 a 34 anos 90 20,00% 

de 35 a 44 anos 97 21,56% 

de 45 a 59 anos 117 26,00% 

mais de 60 anos 77 17,11% 

Total 450 100,00% 

Grau de Instrução Analfabeto 3 0,67% 

Lê e escreve 10 2,22% 

Fundamental (1º Grau) 128 28,44% 

Médio (2º Grau) 271 60,22% 

Superior (3º Grau) 38 8,44% 

Total 450 100,00% 

Renda Até R$ 1.039,00 189 42,00% 

De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 182 40,44% 

De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 49 10,89% 

De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 23 5,11% 

Mais de R$ 10.390,01 7 1,56% 

Total 450 100,00% 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR –27 A 29 DE OUTUBRO  de 2020  – PICOS/PI  Pág 5/32 

 

3. BAIRROS E POVOADOS AMOSTRADOS 
 Entrevistas % 

Bairro / Povoado Aerolândia 12 2,67% 

Aroeiras do Matadouro 7 1,56% 

Belo Norte 8 1,78% 

Boa Sorte 9 2,00% 

Boa Vista 14 3,11% 

Bomba 6 1,33% 

Canto da Várzea 24 5,33% 

Catavento 6 1,33% 

Centro 26 5,78% 

Conduru 6 1,33% 

Dner 6 1,33% 

Ipueiras 12 2,67% 

Jardim Natal 4 0,89% 

Junco 21 4,67% 

Malvinas 6 1,33% 

Morada do Sol 12 2,67% 

Paraibinha 6 1,33% 

Paroquial 12 2,67% 

Parque de Exposição 10 2,22% 

Pantanal 12 2,67% 

Passagem das Pedras 14 3,11% 

Pedrinhas 19 4,22% 

São José 22 4,89% 

Trizidela 10 2,22% 

COHAB 12 2,67% 

Morro da AABB 4 0,89% 

Morro da Macambira 5 1,11% 

São Vicente 22 4,89% 

Morada Nova 7 1,56% 

Emaús 4 0,89% 

Cidade de Deus 6 1,33% 

Malva 10 2,22% 

Minolândia 5 1,11% 

Gameleira dos Rodrigues 6 1,33% 

Torrões 6 1,33% 

Alto dos Canutos 4 0,89% 

Val Paraíso 4 0,89% 

Coroatá 6 1,33% 

Morrinhos 4 0,89% 

Samambaia 4 0,89% 

Lagoa Grande 4 0,89% 

Malhada Grande 4 0,89% 

Taboleiro dos Pios 5 1,11% 

Chapada Mocambo 6 1,33% 

Fátima do Piauí 6 1,33% 

Bocolor 6 1,33% 

Capitão de Campost 4 0,89% 

Tabatiga 4 0,89% 

Lagoa do Barro 3 0,67% 

Morro do Simão 4 0,89% 

Saquinho 4 0,89% 

Cristovinho 3 0,67% 

UmarI 4 0,89% 

Total 450 100,00% 
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4. ZONAS  

 Entrevistas % 

Zona Urbana 357 79,33% 

Rural 93 20,67% 

Total 450 100,00% 
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5. APROVAÇÃO DO PREFEITO PADRE VALMIR  WELLINGTON DIAS  E 
DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO (ESTIMULADA)  

 Entrevistas  % 

PREFEITO Padre Walmir Pessimo 96 21,33% 

Ruim 166 36,89% 

Regular 126 28,00% 

Bom 48 10,67% 

Otimo 8 1,78% 

NS/NR 6 1,33% 

Total 450 100,00% 

GOVERNADOR 

WELLINGTON DIAS 

Pessimo 89 19,78% 

Ruim 153 34,00% 

Regular 109 24,22% 

Bom 75 16,67% 

Otimo 8 1,78% 

NS/NR 16 3,56% 

Total 450 100,00% 

PRESIDENTE JAIR 

BOLSONARO 

Pessimo 76 16,89% 

Ruim 107 23,78% 

Regular 140 31,11% 

Bom 91 20,22% 

Otimo 26 5,78% 

NS/NR 10 2,22% 

Total 450 100,00% 

PREFEITO Padre Walmir Aprova 139 30,89% 

Desaprova 301 66,89% 

Não sabeNão Respondeu 10 2,22% 

Total 450 100,00% 

GOVERNADOR 

WELLINGTON DIAS 

Aprova 165 36,67% 

Desaprova 268 59,56% 

Não sabeNão Respondeu 17 3,78% 

Total 450 100,00% 

PRESIDENTE JAIR 

BOLSONARO 

Aprova 233 51,78% 

Desaprova 205 45,56% 

Não sabeNão Respondeu 12 2,67% 

Total 450 100,00% 
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6. INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITURA DE PICOS (ESPONTÂNEA E 
ESTIMULADA)  

 Entrevistas  % 

Em 2020 teremos eleição para Prefeito. 

Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) 

sr(a) gostaria de votar para Prefeito de 

PICOS? 

(ESPONTÂNEA) 

Gil Paraibano 214 47,56% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 104 23,11% 

Araujinho 95 21,11% 

Cor. Viana 27 6,00% 

Glauber Silva 8 1,78% 

Nenhum/Branco/Nulo 2 ,44% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes 

os candidatos, em quem o(a) sr(a) 

votaria para Prefeito de PICOS?  

(ESTIMULADA) 

Gil Paraibano 256 56,89% 

Araujinho 102 22,67% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 53 11,78% 

Cor. Viana 29 6,44% 

Glauber Silva 10 2,22% 

Total 450 100,00% 
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6.1. INTERESSE NAS ELEIÇÕES (ESTIMULADA)  

 Entrevistas  % 

Este ano teremos eleições, 

hoje como você classifica 

seu grau de interesse pelas 

eleições deste ano?  

Muito 60 13,33% 

Médio 194 43,11% 

Pouco 161 35,78% 

Nenhum 30 6,67% 

Não Sabe/Não Respondeu 5 1,11% 

Total 450 100,00% 
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7. REJEIÇÃO  DE VOTO PARA PREFEITURA DE PICOS – GERAL E 
INDIVIDUAL (ESTIMULADA)  

 Entrevistas  % 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes 

os candidatos, em quem o(a) sr(a) NÃO 

VOTARIA de jeito nenhum para 

Prefeito de PICOS?  

Araujinho 148 32,89% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 133 29,56% 

Gil Paraibano 67 14,89% 

Cor. Viana 62 13,78% 

Glauber Silva 40 8,89% 

Total 450 100,00% 

Araujinho Não votaria nele de jeito nenhum 221 49,11% 

Votaria nele com certeza 101 22,44% 

É possível que vote nele 79 17,56% 

Não sabe/Não Respondeu 43 9,56% 

Não o conhece suficientemente 6 1,33% 

Total 450 100,00% 

Cel. Viana Não votaria nele de jeito nenhum 215 47,78% 

É possível que vote nele 129 28,67% 

Não sabe/Não Respondeu 51 11,33% 

Votaria nele com certeza 31 6,89% 

Não o conhece suficientemente 24 5,33% 

Total 450 100,00% 

Gil Paraibano Votaria nele com certeza 245 54,44% 

Não votaria nele de jeito nenhum 99 22,00% 

É possível que vote nele 81 18,00% 

Não sabe/Não Respondeu 23 5,11% 

Não o conhece suficientemente 2 ,44% 

Total 450 100,00% 

Glauber Silva Não votaria nele de jeito nenhum 253 56,22% 

É possível que vote nele 82 18,22% 

Não o conhece suficientemente 55 12,22% 

Não sabe/Não Respondeu 49 10,89% 

Votaria nele com certeza 11 2,44% 

Total 450 100,00% 
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8. INTENÇÃO DE VOTO PARA VEREADOR (ESPONTÂNEA)  
 Entrevistas  % 

Se a eleição fosse hoje em 

quem você gostaria de votar 

para VEREADOR aqui de 

PICOS (Espontânea)  

NÃO SABE/NÃO RESPONDEU 231 51,33% 

PEDRO PIO 25 5,56% 

MATÉ 19 4,22% 

DALVA MOCÓ 13 2,89% 

CHAGUINHA 12 2,67% 

TOINHO DE CHICÁ 11 2,44% 

VALDIVIA SANTOS 11 2,44% 

RENATO 9 2,00% 

WELLINGTON DANTAS 9 2,00% 

HUGO VICTOR 8 1,78% 

RINALDINHO 8 1,78% 

EVANDRO PATURY 8 1,78% 

MARCOS BURITI 6 1,33% 

TOINHA DE ALDERINO 6 1,33% 

DR ERIBERTO BARROS 6 1,33% 

DEDÉ MONTEIRO 4 ,89% 

SIMÃO CARVALHO 4 ,89% 

FILÓ PORTELA 4 ,89% 

ANTONIO MOURA 4 ,89% 

VALMIR SANTOS 4 ,89% 

FABIANO OLIVEIRA 3 ,67% 

CARLUIS BARROS 3 ,67% 

GILSON NUNES 3 ,67% 

LOINHA 3 ,67% 

JHONATA MOURA 3 ,67% 

NENHUM/BRANCO/NULO 2 ,44% 

PEPEU VERDADE 2 ,44% 

FABRICIA PAZ 2 ,44% 

ADONAI VENÂNCIO 2 ,44% 

LENE 2 ,44% 

JOÃO ARAÚJO 2 ,44% 

MANOEL VIEIRA 2 ,44% 

DANILLO GUIMARÃES 2 ,44% 

INGRED IBIAPINA 2 ,44% 

IATA RODRIGUES 2 ,44% 

DIEGO FEITOSA 1 ,22% 

PEPEU VERDADE 1 ,22% 

DR OSCARZINHO 1 ,22% 

DR ERIBERTO BARROS 1 ,22% 

IATA RODRIGUES 1 ,22% 

FILIPE GOMES 1 ,22% 

PEDRO DA COCA 1 ,22% 

SAMUEL HOLANDA 1 ,22% 

CÍCERA MARIA 1 ,22% 

AYLTON MOURA 1 ,22% 

PROFESSORA ADNAID RUFINO 1 ,22% 

JACIEL LUZ 1 ,22% 

PEPEU VERDADE 1 ,22% 

Total 450 100,00% 
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9. QUEM VAI GANHAR E MUDANÇA DO VOTO (ESTIMULADA)  
 Entrevistas  % 

Independente do seu voto quem você 

acha que vai ganhar. 

Gil Paraibano 253 56,22% 

Araujinho 100 22,22% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 72 16,00% 

Cor. Viana 20 4,44% 

Glauber Silva 4 ,89% 

Nenhum/Branco/Nulo 1 ,22% 

Total 450 100,00% 

Você acha que até o dia das eleições 

você pode mudar seu voto ? (Ler todas) 

Não 360 80,00% 

Talvez 47 10,44% 

Sim 33 7,33% 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 10 2,22% 

Total 450 100,00% 
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QUEM VAI GANHAR X ESTIMULADA 

 Entrevistas  % 

Independente do seu voto 

quem você acha que vai 

ganhar. 

Gil Paraibano Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 0 ,00% 

Cor. Viana 5 1,11% 

Gil Paraibano 236 52,44% 

Glauber Silva 2 ,44% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 10 2,22% 

Total 253 56,22% 

Araujinho Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 91 20,22% 

Cor. Viana 1 ,22% 

Gil Paraibano 0 ,00% 

Glauber Silva 2 ,44% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 6 1,33% 

Total 100 22,22% 

Não sabe/Não respondeu 

(espontâneo) 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 10 2,22% 

Cor. Viana 6 1,33% 

Gil Paraibano 19 4,22% 

Glauber Silva 2 ,44% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 35 7,78% 

Total 72 16,00% 

Cor. Viana Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 1 ,22% 

Cor. Viana 17 3,78% 

Gil Paraibano 1 ,22% 

Glauber Silva 0 ,00% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 1 ,22% 

Total 20 4,44% 

Glauber Silva Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 0 ,00% 

Cor. Viana 0 ,00% 

Gil Paraibano 0 ,00% 

Glauber Silva 4 ,89% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 0 ,00% 

Total 4 ,89% 

Nenhum/Branco/Nulo Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 0 ,00% 

Cor. Viana 0 ,00% 

Gil Paraibano 0 ,00% 

Glauber Silva 0 ,00% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 1 ,22% 
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Total 1 ,22% 

Total Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 102 22,67% 

Cor. Viana 29 6,44% 

Gil Paraibano 256 56,89% 

Glauber Silva 10 2,22% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 53 11,78% 

Total 450 100,00% 
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MUDANÇA DO VOTO X ESTIMULADA 
 Entrevistas  % 

Você acha que até o dia das 

eleições você pode mudar 

seu voto ? (Ler todas) 

Não Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 89 19,78% 

Cor. Viana 23 5,11% 

Gil Paraibano 223 49,56% 

Glauber Silva 10 2,22% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 15 3,33% 

Total 360 80,00% 

Talvez Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 10 2,22% 

Cor. Viana 4 ,89% 

Gil Paraibano 20 4,44% 

Glauber Silva 0 ,00% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 13 2,89% 

Total 47 10,44% 

Sim Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 3 ,67% 

Cor. Viana 1 ,22% 

Gil Paraibano 9 2,00% 

Glauber Silva 0 ,00% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 20 4,44% 

Total 33 7,33% 

Não Sabe/Não 

Respondeu(espontâneo) 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 0 ,00% 

Cor. Viana 1 ,22% 

Gil Paraibano 4 ,89% 

Glauber Silva 0 ,00% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 5 1,11% 

Total 10 2,22% 

Total Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para 

Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho 102 22,67% 

Cor. Viana 29 6,44% 

Gil Paraibano 256 56,89% 

Glauber Silva 10 2,22% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 53 11,78% 

Total 450 100,00% 
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10.CRUZAMENTOS 
10.1– APROVAÇÃO JAIR BOLSONARO –ESTIMULADA 

 PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 

Aprova Desaprova Não sabeNão 

Respondeu 

 %  %  % 

Zona Urbana 51,26% 45,94% 2,80% 

Rural 53,76% 44,09% 2,15% 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 52,78% 41,67% 5,56% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 53,74% 42,86% 3,40% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 48,91% 48,91% 2,18% 

Desempregado/ Bico 60,53% 39,47% 0,00% 

Religião Católica 51,16% 46,02% 2,83% 

Evangélica 66,67% 33,33% 0,00% 

NS/NR 48,65% 48,65% 2,70% 

Sexo Feminino 45,99% 50,63% 3,38% 

Masculino 58,22% 39,91% 1,88% 

Idade 16 e 17 anos 45,45% 36,36% 18,18% 

de 18 a 24 anos 48,28% 50,00% 1,72% 

de 25 a 34 anos 54,44% 44,44% 1,11% 

de 35 a 44 anos 57,73% 39,18% 3,09% 

de 45 a 59 anos 41,88% 53,85% 4,27% 

mais de 60 anos 59,74% 40,26% 0,00% 

Grau de Instrução Analfabeto 100,00% 0,00% 0,00% 

Lê e escreve 70,00% 30,00% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 46,09% 53,13% 0,78% 

Médio (2º Grau) 52,77% 43,91% 3,32% 

Superior (3º Grau) 55,26% 39,47% 5,26% 

Renda Até R$ 1.039,00 43,92% 54,50% 1,59% 

De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 54,40% 42,86% 2,75% 

De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 67,35% 28,57% 4,08% 

De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 52,17% 39,13% 8,70% 

Mais de R$ 10.390,01 85,71% 14,29% 0,00% 
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10.2– APROVAÇÃO WELLINGTON DIAS –ESTIMULADA 
 GOVERNADOR WELLINGTON DIAS 

Aprova Desaprova Não sabeNão 

Respondeu 

 %  %  % 

Zona Urbana 36,41% 59,38% 4,20% 

Rural 37,63% 60,22% 2,15% 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 30,56% 69,44% 0,00% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 37,41% 61,22% 1,36% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 38,43% 56,33% 5,24% 

Desempregado/ Bico 28,95% 63,16% 7,89% 

Religião Católica 36,50% 59,38% 4,11% 

Evangélica 41,67% 58,33% 0,00% 

NS/NR 35,14% 62,16% 2,70% 

Sexo Feminino 35,86% 59,92% 4,22% 

Masculino 37,56% 59,15% 3,29% 

Idade 16 e 17 anos 45,45% 45,45% 9,09% 

de 18 a 24 anos 29,31% 70,69% 0,00% 

de 25 a 34 anos 36,67% 60,00% 3,33% 

de 35 a 44 anos 29,90% 65,98% 4,12% 

de 45 a 59 anos 39,32% 58,12% 2,56% 

mais de 60 anos 45,45% 46,75% 7,79% 

Grau de Instrução Analfabeto 33,33% 66,67% 0,00% 

Lê e escreve 70,00% 20,00% 10,00% 

Fundamental (1º Grau) 46,88% 46,88% 6,25% 

Médio (2º Grau) 33,95% 63,47% 2,58% 

Superior (3º Grau) 13,16% 84,21% 2,63% 

Renda Até R$ 1.039,00 42,86% 53,44% 3,70% 

De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 34,07% 61,54% 4,40% 

De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 22,45% 75,51% 2,04% 

De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 34,78% 60,87% 4,35% 

Mais de R$ 10.390,01 42,86% 57,14% 0,00% 
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10.3 –APRO VAÇÃO PREFEITO PADRE VALMIR –ESTIMULADA 
 PREFEITO Padre Walmir 

Aprova Desaprova Não sabeNão 

Respondeu 

 %  %  % 

Zona Urbana 32,49% 65,27% 2,24% 

Rural 24,73% 73,12% 2,15% 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 30,56% 66,67% 2,78% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 28,57% 70,07% 1,36% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 34,06% 62,88% 3,06% 

Desempregado/ Bico 21,05% 78,95% 0,00% 

Religião Católica 30,33% 67,10% 2,57% 

Evangélica 41,67% 58,33% 0,00% 

NS/NR 29,73% 70,27% 0,00% 

Sexo Feminino 29,11% 67,51% 3,38% 

Masculino 32,86% 66,20% 0,94% 

Idade 16 e 17 anos 0,00% 90,91% 9,09% 

de 18 a 24 anos 31,03% 68,97% 0,00% 

de 25 a 34 anos 26,67% 71,11% 2,22% 

de 35 a 44 anos 27,84% 69,07% 3,09% 

de 45 a 59 anos 32,48% 64,96% 2,56% 

mais de 60 anos 41,56% 57,14% 1,30% 

Grau de Instrução Analfabeto 66,67% 33,33% 0,00% 

Lê e escreve 20,00% 80,00% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 36,72% 60,94% 2,34% 

Médio (2º Grau) 27,68% 70,11% 2,21% 

Superior (3º Grau) 34,21% 63,16% 2,63% 

Renda Até R$ 1.039,00 30,69% 67,72% 1,59% 

De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 31,32% 67,03% 1,65% 

De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 14,29% 79,59% 6,12% 

De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 52,17% 43,48% 4,35% 

Mais de R$ 10.390,01 71,43% 28,57% 0,00% 
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10.4 –INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO – ESTIMULADA 
 Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito 

de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho Cor. Viana Gil Paraibano Glauber Silva Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

 %  %  %  %  % 

Zona Urbana 21,29% 7,84% 55,74% 2,24% 12,89% 

Rural 27,96% 1,08% 61,29% 2,15% 7,53% 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 16,67% 16,67% 55,56% ,00% 11,11% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 27,89% 7,48% 49,66% 3,40% 11,56% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 22,27% 3,93% 59,83% 1,75% 12,23% 

Desempregado/ Bico 10,53% 7,89% 68,42% 2,63% 10,53% 

Religião Católica 22,11% 5,40% 57,84% 2,31% 12,34% 

Evangélica 33,33% 16,67% 45,83% ,00% 4,17% 

NS/NR 21,62% 10,81% 54,05% 2,70% 10,81% 

Sexo Feminino 21,52% 6,75% 54,85% 1,69% 15,19% 

Masculino 23,94% 6,10% 59,15% 2,82% 7,98% 

Idade 16 e 17 anos 45,45% 9,09% 36,36% ,00% 9,09% 

de 18 a 24 anos 25,86% 6,90% 58,62% 1,72% 6,90% 

de 25 a 34 anos 23,33% 10,00% 55,56% 3,33% 7,78% 

de 35 a 44 anos 13,40% 10,31% 59,79% 3,09% 13,40% 

de 45 a 59 anos 24,79% 3,42% 57,26% 1,71% 12,82% 

mais de 60 anos 24,68% 1,30% 55,84% 1,30% 16,88% 

Grau de Instrução Analfabeto ,00% ,00% 66,67% ,00% 33,33% 

Lê e escreve 20,00% ,00% 70,00% ,00% 10,00% 

Fundamental (1º Grau) 18,75% 4,69% 62,50% 1,56% 12,50% 

Médio (2º Grau) 25,46% 6,27% 53,51% 2,95% 11,81% 

Superior (3º Grau) 18,42% 15,79% 57,89% ,00% 7,89% 

Renda Até R$ 1.039,00 18,52% 3,70% 61,38% 3,17% 13,23% 

De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 24,73% 6,59% 56,59% 1,65% 10,44% 

De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 28,57% 14,29% 46,94% 2,04% 8,16% 

De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 26,09% 13,04% 43,48% ,00% 17,39% 

Mais de R$ 10.390,01 28,57% ,00% 57,14% ,00% 14,29% 
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10.5 –REJEIÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO – ESTIMULADA 
 Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os candidatos, em quem o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de 

jeito nenhum para Prefeito de PICOS? (DISCO 1) 

Araujinho Cor. Viana Gil Paraibano Glauber Silva Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

 %  %  %  %  % 

Zona Urbana 30,81% 14,57% 13,73% 9,80% 31,09% 

Rural 40,86% 10,75% 19,35% 5,38% 23,66% 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 50,00% 11,11% 13,89% 5,56% 19,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 31,29% 19,05% 17,01% 7,48% 25,17% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 28,82% 11,35% 14,41% 9,61% 35,81% 

Desempregado/ Bico 47,37% 10,53% 10,53% 13,16% 18,42% 

Religião Católica 32,65% 15,42% 13,62% 9,25% 29,05% 

Evangélica 20,83% ,00% 33,33% 8,33% 37,50% 

NS/NR 43,24% 5,41% 16,22% 5,41% 29,73% 

Sexo Feminino 29,96% 10,97% 15,19% 10,13% 33,76% 

Masculino 36,15% 16,90% 14,55% 7,51% 24,88% 

Idade 16 e 17 anos 18,18% 27,27% 45,45% ,00% 9,09% 

de 18 a 24 anos 34,48% 13,79% 12,07% 18,97% 20,69% 

de 25 a 34 anos 38,89% 13,33% 17,78% 5,56% 24,44% 

de 35 a 44 anos 32,99% 16,49% 13,40% 10,31% 26,80% 

de 45 a 59 anos 34,19% 14,53% 12,82% 7,69% 30,77% 

mais de 60 anos 24,68% 7,79% 14,29% 6,49% 46,75% 

Grau de Instrução Analfabeto ,00% ,00% ,00% ,00% 100,00% 

Lê e escreve 10,00% ,00% 10,00% 20,00% 60,00% 

Fundamental (1º Grau) 32,81% 10,94% 10,94% 12,50% 32,81% 

Médio (2º Grau) 31,73% 16,24% 17,34% 6,64% 28,04% 

Superior (3º Grau) 50,00% 10,53% 13,16% 10,53% 15,79% 

Renda Até R$ 1.039,00 34,92% 10,05% 15,34% 10,58% 29,10% 

De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 30,22% 16,48% 13,19% 8,79% 31,32% 

De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 36,73% 16,33% 18,37% 4,08% 24,49% 

De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 30,43% 21,74% 13,04% 4,35% 30,43% 

Mais de R$ 10.390,01 28,57% ,00% 28,57% 14,29% 28,57% 
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10.6 –QUEM VAI GANHAR –ESPONTÂNEA 
 Independente do seu voto quem você acha que vai ganhar. 

Araujinho Cor. Viana Gil Paraibano Glauber Silva Nenhum/Branc

o/Nulo 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

 %  %  %  %  %  % 

Zona Urbana 21,29% 5,04% 54,90% 1,12% ,28% 17,37% 

Rural 25,81% 2,15% 61,29% ,00% ,00% 10,75% 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 16,67% 16,67% 55,56% ,00% ,00% 11,11% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 27,89% 6,12% 48,30% 1,36% ,00% 16,33% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 21,40% 2,18% 59,39% ,87% ,44% 15,72% 

Desempregado/ Bico 10,53% ,00% 68,42% ,00% ,00% 21,05% 

Religião Católica 21,59% 3,34% 57,07% ,77% ,26% 16,97% 

Evangélica 33,33% 12,50% 50,00% ,00% ,00% 4,17% 

NS/NR 21,62% 10,81% 51,35% 2,70% ,00% 13,51% 

Sexo Feminino 20,68% 4,64% 55,27% ,84% ,00% 18,57% 

Masculino 23,94% 4,23% 57,28% ,94% ,47% 13,15% 

Idade 16 e 17 anos 45,45% 9,09% 36,36% ,00% ,00% 9,09% 

de 18 a 24 anos 24,14% 5,17% 58,62% ,00% ,00% 12,07% 

de 25 a 34 anos 22,22% 5,56% 54,44% 1,11% ,00% 16,67% 

de 35 a 44 anos 11,34% 9,28% 56,70% 2,06% ,00% 20,62% 

de 45 a 59 anos 25,64% 1,71% 58,97% ,00% ,85% 12,82% 

mais de 60 anos 25,97% ,00% 54,55% 1,30% ,00% 18,18% 

Grau de Instrução Analfabeto 33,33% ,00% 66,67% ,00% ,00% ,00% 

Lê e escreve 20,00% ,00% 60,00% ,00% ,00% 20,00% 

Fundamental (1º Grau) 18,75% 3,13% 59,38% ,78% ,78% 17,19% 

Médio (2º Grau) 24,72% 4,06% 53,87% 1,11% ,00% 16,24% 

Superior (3º Grau) 15,79% 13,16% 60,53% ,00% ,00% 10,53% 

Renda Até R$ 1.039,00 20,11% 3,17% 62,96% 1,06% ,00% 12,70% 

De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 23,08% 2,75% 52,75% 1,10% ,55% 19,78% 

De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 24,49% 12,24% 51,02% ,00% ,00% 12,24% 

De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 26,09% 13,04% 39,13% ,00% ,00% 21,74% 

Mais de R$ 10.390,01 28,57% ,00% 57,14% ,00% ,00% 14,29% 
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10.7 –MUDANÇA DO VOTO –ESTIMULADA 
 Você acha que até o dia das eleições você pode mudar seu voto ? (Ler todas)  

Sim Talvez Não Nenhum/Branc

o/Nulo 

Não Sabe/Não 

Respondeu(esp

ontâneo) 

 %  %  %  %  % 

Zona Urbana 6,72% 10,64% 80,11% 2,52% 6,72% 

Rural 9,68% 9,68% 79,57% 1,08% 9,68% 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 8,33% 8,33% 77,78% 5,56% 8,33% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 4,08% 9,52% 85,03% 1,36% 4,08% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 10,04% 10,04% 77,29% 2,62% 10,04% 

Desempregado/ Bico 2,63% 18,42% 78,95% 0,00% 2,63% 

Religião Católica 7,20% 9,51% 81,23% 2,06% 7,20% 

Evangélica 12,50% 4,17% 79,17% 4,17% 12,50% 

NS/NR 5,41% 24,32% 67,57% 2,70% 5,41% 

Sexo Feminino 10,55% 10,55% 75,11% 3,80% 10,55% 

Masculino 3,76% 10,33% 85,45% 0,47% 3,76% 

Idade 16 e 17 anos 0,00% 18,18% 81,82% 0,00% 0,00% 

de 18 a 24 anos 5,17% 13,79% 81,03% 0,00% 5,17% 

de 25 a 34 anos 3,33% 5,56% 86,67% 4,44% 3,33% 

de 35 a 44 anos 12,37% 11,34% 73,20% 3,09% 12,37% 

de 45 a 59 anos 6,84% 9,40% 82,05% 1,71% 6,84% 

mais de 60 anos 9,09% 12,99% 76,62% 1,30% 9,09% 

Grau de Instrução Analfabeto 33,33% 0,00% 66,67% 0,00% 33,33% 

Lê e escreve 0,00% 20,00% 80,00% 0,00% 0,00% 

Fundamental (1º Grau) 3,91% 14,06% 78,13% 3,91% 3,91% 

Médio (2º Grau) 9,23% 9,23% 80,07% 1,48% 9,23% 

Superior (3º Grau) 5,26% 5,26% 86,84% 2,63% 5,26% 

Renda Até R$ 1.039,00 5,29% 13,23% 78,84% 2,65% 5,29% 

De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 9,89% 8,24% 79,12% 2,75% 9,89% 

De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 4,08% 14,29% 81,63% 0,00% 4,08% 

De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 8,70% 0,00% 91,30% 0,00% 8,70% 

Mais de R$ 10.390,01 14,29% 0,00% 85,71% 0,00% 14,29% 
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Este ano teremos eleições, hoje como você classifica seu 

grau de interesse pelas eleições deste ano? 

Muito 

Médio 

Pouco 

Nenhum 

Não Sabe/ Não Respondeu (espontâneo) 

Se a eleição fosse hoje em quem você gostaria de votar  

para PREFEITO de PICOS? (Espontânea)  

______________________________________________ 

Se a eleição fosse hoje e estes os candidatos em qual 

deles o Sr (a) votaria para prefeito(a) aqui de PICOS 

?(Estimulada)  (Estimulada) (Disco 1) 

Araujinho 

Cel. Viana 

Gil Paraibano 

Glauber Silva 

Nenhum/Branco/Nulo (espontâneo) 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 

Se a eleição fosse hoje e estes os candidatos em qual 

deles o Sr (a) NÃO votaria de jeito nenhum para 

prefeito(a) de PICOS?(Estimulada) (Disco 1) 

 Araujinho 

Cel. Viana 

Gil Paraibano 

Glauber Silva 

Nenhum/Branco/Nulo 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 

 

5.(RU) 

 

1 

3 

2 

99 

6.(RU) 

 

___|__ 

7.(RU) 

 
___|__ 

Você acha que até o dia das eleições você pode mudar seu 

voto ? (Estimulada) (Ler todas)  

Sim 

Talvez 

Não 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

Independente do seu voto quem você acha que vai 

ganhar. 

______________________________________________ 

Se a eleição fosse  hoje em quem você gostaria de votar  

para VEREADOR aqui de PICOS ? 

______________________________________________ 

 

8.  Como você avalia, até9. Vou repetir o nome de alguns dos possíveis candidatos a PREFEITO e para cada nome que eu citar, me 

diga se VOTARIA NELE COM CERTEZA, SE É POSSÍVEL QUE VOTE NELE OU SE NÃO VOTARIA NELE DE JEITO 

NENHUM OU SE NÃO O CONHECE SUFICIENTEMENTE. Começando por... 

 
Votaria nele 

com certeza 

É possível 

que vote nele 

Não votaria nele 

de jeito nenhum 

Não o conhece 

suficientemente 

Não Sabe/ 

Não Respondeu 

ARAUJINHO 1 2 3 4 99 

CEL. VIANA 1 2 3 4 99 

GIL PARAIBANO 1 2 3 4 99 

GLAUBER SILVA 1 2 3 4 99 

9.  Como você avalia, até agora, a gestão ... ? (LER O NOME DE CADA GESTOR E TODAS AS OPÇOES DE AVALIAÇÃO) 

 NOME ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NS/NR 
V21 PREFEITO PADRE WALMIR  5 4 3 2 1 99 

V22 GOVERNADORWELINGTON DIAS 5 4 3 2 1 99 

V23 PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 5 4 3 2 1 99 
10.Você aprova ou desaprova, até agora, a gestão ... ? (LER O NOME DE CADA GESTOR E TODAS AS OPÇOES DE AVALIAÇÃO) 

 NOME APROVA DESAPROVA NS/NR 

V24 PREFEITO PADRE WALMIR 1 2 99 

V25 GOVERNADOR WELINGTON DIAS 1 2 99 

V26 PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 1 2 99 

Nome : ______________________________________________________Fone:  (     )______________________ 

Endereço : _______________________________________Cidade: ________________  B ou ZR: ______________ 

 

SUPERVISOR : (Assinalar [x] )  V51[ 1  ]  SUP. ACOMPANHAMENTO[  2  ] SUP. VISITA POSTERIOR[  3  ] SUP. TELEFONE 
CHECADOR : (Assinalar [x] )  V52.[     ] FILTRO CONFEREV53.[     ] VOTO CONFERE V54.[     ] ENTREVISTA FOI RESIDENCIAL 

  V55.[     ] APRESENTOU DISCOSV56.[     ] UTILIZANDO COLETE E CRACHÁ 

 

 

 BP.Bairro/Povoado [ __|__ ]  Z. Zona[ __|__ ]V1.Entrevistador[ __|__ ] V2.Supervisor[__|__ ]    

Data : ____/outubro/2020     Início: ___:____    Término:  ___:___ 
ATENÇÃO ENTREVISTADOR: TODAS PERGUNTAS DESTE QUADRO SÃO OBRIGATÓRIAS 

V3. Situação de Trabalho 

1 Carteira assinada/ 

 Funcionário Público 

2 Prof. Liberal/ 

 Empresário/ Autônomo 

3 Aposentado/ Estudante / 

 Do Lar 

4 Desempregado/ Bico 

V4. Religião 

1 Católica 

2 Evangélica 

99 NS/NR 

V5. Sexo 

1 Feminino 

2 Masculino 

V6. Idade  

1 16 e 17 anos 

2 18 a 24 anos 

3 25 a 34 anos  

4 35 a 44 anos 

5 45 a 59 anos 

6 60 e + 60anos 

V7. Grau de Instrução 

1 Analfabeto 

2 Lê e escreve 

3 Fundamental(1º grau)  

4 Médio(2º grau)  

5 Superior(3º grau)  

V8. Renda do Chefe do Domicílio 

1   Até R$ 1.039,00 

2   De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 

3   De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 

4   De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 

5  Mais de R$ 10.390,01 
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